

常言道，一年之计在于春，一日之计在于晨。

时下，早春二月的氣息，已扑面而来。湖北焊协更是赶在春天的前头，于元月29日在武汉一冶钢构公司、2月22日与25日在湖北焊协秘书处和3月5日在武船重工及3月6日在焊协秘书处相继召开了6次专题研讨会，对焊协的工作尤其是今年上半年的工作进行广泛交流和认真研讨，达成了一致共识。

这正是：莫道寒冬多风雪，扶犁早播迎春光。愿更多企业从“经济的久寒”中脱颖而出，迎接企业发展的早春。愿一朵朵春花，组成一簇簇艳丽的春景，再现各行各业万紫千红的满园春光。

“湖北金钢奖”评选鸣锣

湖北省职工焊接技术协会钢结构焊接专业委员会是在省总工会的领导和关怀下，经省民政厅社团管理局依据《中华人民共和国行政许可法》和“社会团体管理条例”的规定批准成立的社团分支机构，挂靠在中建三局；并于2012年12月14日在中建三局召开了成立大会。

湖北焊协钢构专委会自成立以来，遵照“引领高端对接，推进横向联动”的服务宗旨，为贯彻落实国家《质量振兴纲要》和《建设工程管理条例》；为提高金属结构工程施工质量，提升湖北金属结构品牌，努力探索“湖北金钢奖”和“湖北优秀焊接工程金奖”的评审工作的启动，并分别于今年的1月29日在武汉一冶钢构有限责任公司、2月22日在湖北焊协秘书处和3月5日在武船重工股份有限公司召开了三次专题研讨会，审议通过了“湖北金钢奖”评选办法，正式拉启了“湖北金钢奖”和“湖北省优秀焊接工程金钢奖”评选的序幕！从而，拓展了湖北焊协工作的发展空间，更筑起了湖北焊协创新发展的高地、新引擎、新增长极。

湖北焊协钢构专委会的工作得到各委员单位的鼎力相助和支持。专委会主任，中建三局局长助理兼副总工程师王辉主任；副主任，一冶钢构杨汉斌副总经理；副主任，武船重工公司李立明副总经理；副主任，武汉建工集团钢结构公司马才旺总经理以及副秘书长侯华东部长、舒先庆所长、高杰副经理、刘锋部长、罗敏部长助理、陈铭经理与王荣川厂长、蔡志伟副教授、明磊副经理等同志都亲临会议并为评选办法尽言献策；刘晓维秘书长作为核心组织者，更以其感人的魅力，促进了钢构专委会的良好起步。

评奖是一项技术性、政策性很强的系统工程。为此，要充分借助各方面的智慧和力量，凝聚正能量，实现该项工作在湖北的突破性进展。

湖北焊协办展会

应武汉华嘉会议展览有限公司的诚邀，经 2 月 22 日秘书长工作会、2 月 25 日和 3 月 6 日专题研讨会讨论，并结合征集湖北焊协钢构专委会参会专家们的意见，决定从今年起（延续 5 年）湖北焊协每年承办一次自己的焊接展会。

本次展会——“武汉国际机床展暨 2013 年武汉焊接切割工业装备展区”，由中国国际贸易促进委员会湖北分会等单位主办，湖北焊协承办，湖北焊协钢构专委会和湖北省暨武汉焊接学会与湖北省焊接职业教育集团协办。该展会定于 3 月 18 日—21 日在武汉国博中心举行。

“武汉国际机床展”是武汉国博中心从去年开始培育和打造的品牌展会之一，每年举办一届。焊割展区今年起步试运作，由湖北焊协全权承办。由于时间紧迫，焊接展区的各项筹备工作在以吴汉中、许小平、陈铭为筹备组负责人的统筹下，正以超常规运作模式全力推进。为更好地服务于焊协各理事单位和广大会员，并为大家提供一个良好的交流互动平台，焊接展区除展示、演示、交流外，还将同步举办专题焊接新技术讲座。讲座时间暂定为 3 月 19 日；题目为：“时代焊接切割机器人系统技术交流”；“焊接设备的数字化革命”；“来自德国的 LORCH 高速焊接系列工艺”；“日铁住金的先进等离子焊接技术原理及应用”；“药芯焊丝的应用”（具体时间及讲座特聘专家等事宜，请垂询焊协秘书处蔡文婷，联系电话 027-85778689、13971204815）。

湖北焊协成立七年多来，坚持科学发展并遵循在继承中创新，在巩固中发展的思路。积焊协工作七年积淀，涉足自己办展会的辟径，无疑对践行服务社会、服务企业、服务焊工“三服务”宗旨是一大提升；对焊协的稳步健康发展，也是一项“长治久安”的创举。

欢迎组团参观，以示支持。欢迎参展（仅收取整体特装成本费），以携手办会。

• 又讯 •

一、出于对湖北焊协工作的支持，亦为了彰显湖北焊协理事单位焊工劳模、技术能手们的风采，推动学技能、比贡献的热潮。武汉建工集团钢结构公司马才旺总经理，拟将武汉国博中心“洲际酒店”连廊（结构重约 1300 吨）的现场拼焊部分工作，由湖北焊协组织劳模、技术能手和大赛优胜者们献艺并完成。

该工作拟于 5 月份启动（待具体事宜敲定后另行告知）。届时，望各理事单位给予支持。

二、2 月 28 日，由湖北焊协副秘书长、本季度轮值秘书长许小平教授牵头并主持召开了“湖北省职业院校第二届焊工（学生）技能比赛”首次会商会。初拟该赛事于 6 月份在武汉交通学院举办。另悉：2011 年 7 月“湖北省高职院校首届焊工比赛”在武汉船院成功举办。

三、由于工作需要，增补陈铭（武汉奥诺数控焊接有限公司总经理）同志任湖北焊协钢构专委会副秘书长。恢复漆卫国（葛洲坝集团公司机电部总工）同志仍任湖北焊协第二届理事会理事、常务理事。